
Tłumaczenie instrukcji oryginalnej

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Pistolet do pompowania TG-1 3
TYP: G01111 , MODEL: TG-1 3

Przed pierwszym użyciem prosimy dokładnie zapoznać się z niniejszą
instrukcją obsługi. Zapoznanie się z wszelkimi instrukcjami, niezbędnymi do

bezpiecznego użytkowania i obsługi oraz zrozumienie wszelkiego ryzyka, jakie może
wystąpić podczas eksploatacji urządzenia należy do obowiązków ich użytkownika.

Wyprodukowano dla
F.H. GEKO
Kietlin, ul. Spacerowa 3,
97-500 Radomsko

www.geko.pl
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JĘZYK POLSKI
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Zastosowanie:
• Do pompowania i kontrol i ciśnienia w kotach z ogumieniem

pneumatycznym.

• Ciśnienie robocze 0-1 00PSC maksymalne 1 20PSI .

• Tylko do użytku domowego! Nie nadaje się do użytku

przemysłowego lub profesjonalnego!

Lista części:
1 . Nasadka na wentyl

2. Dźwignia zabezpieczająca

3. Wskaźnik ciśnienia (bar/psi)

4. Zawór do spuszczania powietrza

5. Cyngiel

6. Złączka do sprężonego powietrza 1 /4

Przed przystąpieniem do użytkowania produktu prosimy o kilka minut czasu i zapoznanie się z tą

instrukcją obsługi. Jeżeli urządzenie przekazane ma zostać innej osobie, to wręczyć jej należy

równin/ la instrukcję.

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa:

• UWAGA: Nie wolno przekraczać podanego przed producenta maksymalnego ciśnienia w oponach!

Uwaga: Niebezpieczeństwo pęknięcia!

-Maksymalne ciśnienie robocze pistoletu do pompowania kol wynosi 1 20 PSI . -Zasilanie sprężonego

powietrza wyposażone musi być w zawór regulacj i

ciśnienia.

• Uwaga: Niebezpieczeństwo pożaru i wybuchu!

-Jako źródło ciśnienia nie może być nigdy używany tlen, palne gazy, gaz z butl i lub inne środki.

Pistoletu nie wolno nigdy kierować w stronę otwartego ognia.

-Nie wolno używać gorącego sprężonego powietrza! Maksymalna temperatura sprężonego powietrza

nie może przekraczać 45 stopni Celsjusza.

Uwaga: Podczas pracy nosić należy zawsze okulary ochronne, maskę przeciwpyłową, rękawice

ochronne i ochronę słuchu.

• Uwaga Niebezpieczeństwo uszkodzenia ciała: Pistoletu do pompowania kół nie wolno kierować w

stronę ludzi lub zwierząt.

• Pistoletu do pompowania kół nie wolno uruchamiać bez założonej dyszy wylotu powietrza.

Uwaga!

Należy się upewnić, czy kompresor i przewód ciśnieniowy wyposażone są w filtr powietrza i element

odwadniający.

• Uwaga! Wąż i manometr trzymać należy z dala od gorących powierzchni, otwartego ognia i

agresywnych rozpuszczalników.

• Uwaga: Nie wolno używać gorącego sprężonego powietrza! Maksymalna temperatura sprężonego

powietrza nie może przekraczać 45 stopni Celsjusza.
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- Węża nie wolno zginać i stawiać na nim ciężkich przedmiotów.

- Należy uważać, aby manometr nie został najechany przez pojazdy.

- Uwaga: Należy się upewnić, czy kompresor i przewód ciśnieniowy wyposażone są w filtr powietrza

i element odwadniający.

- Nie wolno zezwalać dzieciom na zabawę pistoletem do pompowania kół.

- Nie wolno dopuścić do upadku manometru na ziemię.

Uruchomienie /przyłączenie:

1 . Złączkę włożyć do gniazda przyłączeniowego węża zasilającego w sprężone powietrze. Należy

się upewnić, czy złączka zaskoczyła i czy kompresor wytworzyć może większe ciśnienie, jak

potrzebne ciśnienie w oponach.

2. Proszę ustal ić konieczne ciśnienie, które znaleźć można w instrukcji pojazdu lub w informacjach

producenta opon. Maksymalne ciśnienie opon nie może zostać przekroczone. Maksymalne

dopuszczalne ciśnienie opon znajduje się na oponach.

3. Zdjąć zatyczkę z wentyla, nacisnąć dźwignię zabezpieczającą przy nasadce na wentyl i założyć

nasadkę na wentyl.

4. Pociągnąć na moment za cyngiel pistoletu. Powietrze płynie do opony. Aby sprawdzić aktualne

ciśnienie w oponie, zwolnić cyngiel, panujące aktualnie w oponie ciśnienie wskazane zostanie na

wskaźniku ciśnienia - manometrze. Operację tą powtarzać do momentu, aż manometr wykazywać

będzie konieczne ciśnienie.

5. Jeżeli z opony ma zostać spuszczone powietrze, nacisnąć znajdujący się z boku zawór spustu

powietrza. Po jego zwolnieniu zostanie ponownie wskazane panujące aktualnie w oponie ciśnienie.

6. Uwaga: Jeżeli pompowani i są opony bezdętkowe, które poluzowały się z felgi, należy

skonsultować się ze specjal istą.

7. Po naciśnięciu dźwigni zabezpieczającej zdjąć nasadkę z wentyla i założyć ponownie zatyczkę.

Odłączenie pistoletu od sprężonego powietrza odbywa się przez pociągnięcie do tyłu pierścienia na

gnieździe przyłączeniowym zasilania w sprężone powietrze.

Czyszczenie:

• Manometr czyścić można tylko wilgotną ściereczką z dodatkiem płynu do naczyń.

Uwaga: Do czyszczenia nie wolno stosować agresywnych rozpuszczalników.

Uwaga! Nieprzestrzeganie powyższej instrukcji prowadzić może do obrażeń ciała, uszkodzeń

urządzenia lub innych urządzeń lub przyrządów, za które nie /ostanie przejęta odpowiedzialność.

Wyprodukowano dla
F.H. GEKO
Kietlin, ul. Spacerowa 3,
97-500 Radomsko

www.geko.pl



DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE
F.H. GEKO Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

deklaruje z pełną odpowiedzialnością, że:

spełnia wymagania dyrektyw Parlamentu Europejskiego i Rady:

2006/42/WE z dnia 1 7 maja 2006r. w sprawie maszyn,

2006/95/WE z dnia 1 2 grudnia 2006 r.

w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do

sprzętu elektrycznego przewidzianego do stosowania w określonych granicach

napięcia oraz norm EN ISO 12100:2010, EN 1953:2013

jest identyczny z egzemplarzem , będącym przedmiotem certyfikatu oceny

typu WE nr CMZJ1 409224422 z dnia 1 8/09/201 4

wydanego przez GTS Prüf-und Zertifizierungs GmbH

Burgstädter Strasse 21 , D-09233 Hartmannsdorf

e-mail : info@gts-cert.de, www.gts-cert.de

Niniejsza Deklaracja Zgodności WE traci swoją ważność, jeżeli produkt zostanie

zmieniony lub przebudowany bez zgody producenta.

Za przygotowanie dokumentacji technicznej odpowiada:
Grzegorz Kowalczyk, Kietl in, ul . Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietl in, 23.09.201 5r

Miejsce i data wystawienia

mgr Grzegorz Kowalczyk
Nazwisko, imię i stanowisko osoby upoważnionej

Pistolet do pompowania TG-1 3
TYP: G01111 , MODEL: TG-1 3

Dwie ostatnie cyfry roku naniesienia oznaczenia - CE




